14 I'-dbyukmusa

[Ipu = > 0 onpenenena dyHKIHST
oo
I(z) = /etﬂ*l dt.
0

Jlemma 14.1. T-dynruyuro moocno npodosscums 00 aHasumuye-

oo
ckotli Pynryuu na noaynosckocmu Rez > 0: T(z) = [ elt*~1 dt.
0

Jloxasamenvcmso. O
Jlemma 14.2. Ecau Rez > 0, mo

I'(z+1) = 2I'(2). (14.1)
Jokasameavcmso. O

Teopema 14.3. Pynxyuio I'(z) moorcno npodosicums do ananu-
muueckol dynrkyuu na obaacmu C\ {0,—1,-2,...}.

Jloxaszamenvcmso. O
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Puc. 13: Oyukiua I'(z).

Banaua 33. Buwucaums Res T'(z), npun=0,1,2,....

JIlemma 14.4. T'(z+ 1) = 2I'(z), z € C\ {0,—-1,-2,... }.
Zloxaszamenvcmso. O

Jlemma 14.5. /Jlas z € C svinoaneno pasencmeso

™

T(:)[(1 - 2) = (14.2)

sinmz’
Banaua 34. Buwucaums |T'(1/2 +dy)|, y € R.

Teopema 14.6. Pynxus F(lz) anasumuuna 6 C u umeem wyau

moavko 6 0, —1, =2, ....

Jloxasamenvcmso. O
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Puc. 14: @ynknus 1/T(z).

14.1 Acumnroruka ['(z) npu |z| — oo

Teopema 14.7. Ecau |z| — 0o u |argz — 71| > § > 0, mo

zlnz —zm -
[(z) = e*!%e™* 5 (14 O(|271/%)).
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